



ΡΑΝΤΖΑΟΥ & ΚΛΕΜΑΝΣΩ

Όταν ο Δόκτωρ Ραντσαού έτι-
ναςσε κατά πρόσωπον της Διασκέ-
ψεως τον βάνουσον υπαινιγμόν ότι
χιλιάδες Γερμανών έφρονεσθήσαν με-
τά ψυχρόν ύπολογισμόν των αντι-
παλών της Γερμανίας άνέμενε βε-
βαίως και άπάντησιν. Και θα άνέ-
μενε τον Πρόεδρον της Συνδιασκέ-
ψεως, τον Τίγγιν, να έγερθη ώχρός
έξ άγανακτήσεως και να άπαντήσει
έπιτιθέμενος, διά να άνοιγη κατό-
πιν στάδιον άτέρμονος συζητήσεως,
δπερ διά τους Γερμανούς πληρεξου-
σίους άποτελεί σήμερον την μονα-
δικήν έλπίδα!

Άλλ' ο σοφός Κλεμανσώ δεν ή-
γανάκτησε διά τους άφροδς της λύ-
σης τους όποιους έξήμεσεν ή ήττη-
μένη όργη του ώμου Τέυτονος. Ο
Γάλλος Τίγγιν, ο άγανακτών δεκά-
κις της ήμέρας, όταν έμείνανε ή λύ-
σα το πολέμου, ο άνασπιδών ως νε-
ανίσκος εν τω Γαλλικώ Βουλευτη-
ρίω, όσάκις εκ της άριστερας ήκού-
ετο και ο έλάχιστος ψιδυρος άδυνα-
μίας, παρέμεινε ήδη μεγαλοπρεπής,
άτάραχος και ψυχρός, εις τας άγε-
νεϊς εκφράσεις ήττημένου αντίπα-
λου!

Ο Κλεμανσώ έγνώριζε καλώς, ό-
τι άνάλογος προς τον Γερμανικόν
χαρακτήρα, θα ήτο και ή συμπερι-
φορά των πληρεξουσίων του.

Από τους σφαγείς της Λουβαίν
και της Λιέγης, από τους δηωτάς
της Βορείου Γαλλίας, από τους ά-
γρούς πνίκτας χιλιάδων άθώων ύ-
πάρξων, ίδεν ήδύσαν να περιμένη
τις ήμερωτέρας γλώσσας.

Οι έφευρέται του ύποβρυχίου πο-
λέμου, οι δηλητηρίασαντες την ά-
τιμόσφαιραν διά των άσφυξιογόνων,
οι διπλωμάται οι κουργελάσαντες τας
διενδεις συνθήκας, και άναγαγόν-
τες την κατασκοπειάν εις περιωπήν
έπιστήμης, διά να φθάσωσιν εις την
πρωτάκουστον ανακάλυψιν ότι ο μέ-
γχι τοϋδε λατρευόμενος Θεός είναι
ψευδής, και ότι αντί τούτου ήρξισε
να φαίνεται ο άληθής εν τω προσώ-
πω ενός Κάτξερ, δεν ήδύσαντο να

δείχθωσι σωφρονέστεροι εις τας έ-
δρας της Διασκέψεως. Πάντες οι εν
τη Διασκέψει έγνώριζον ότι άνάλο-
γος προς την έναρξιν θα ήτο και ή
λήξις. Και ήτο όλοις φυσικόν διά
τους εισηγηθέντας εις τους Τούρ-
κους, την έξόντωσιν των Έλληνι-
κων πληθυσμών της Μικρασίας και
της Θράκης να έκτραπώσιν εις ύ-
βρεις όταν τοίς άφρηθή ή μάχαιρα!

Και ήτο όσαύτως φυσικόν διά
τους καταστρέφοντας το ήμισυ του
έμπορικου στόλου του κόσμου, διά
των ύποβρυχιών, με τον σκοπόν να
έξαναγκάσωσι διά της πείνης την ύ-
φήλιον εις ύποταγήν, να έλθωσιν
ήδη χύνοντες δάκρυα, διατι δεν έ-
σπευσεν ήδη, ο έναπολειφθείς στόλος
να διαθρέψη κατά προτίμησιν τον
περιούσιον Τευτονικόν λαόν.

Άλλ' εις τας παραλόγους εκφρά-
σεις του άντιπροσώπου της Γερμα-
νίας, οι μεν φλεγματικοί Άγγλοι
ήρξέσθησαν να έλπωσιν ότι ούτος
στερείται άνατροφής, ο δε Πρόε-
δρος Κλεμανσώ ως ύπέρτατος δικα-
στής, του κατά της άνθρωπότητος
Γερμανικού έγκλήματος, έδωκεν εις
τους κατηγορούμενους 15 θήμερον
προθεσμίαν, άποστέλλων εν τω με-
ταξύ τον Φόδ να κάμη ένα περιπα-
τον παρά τον Ρήνον.

Πόσον όμως διά έξεπλήρσσοτο ο
Κλεμανσώ άν έφθανέ ποτε εις χει-
ρας του κανέν φύλλον της έσπερινής
συναδέλφου, και έβλεπεν, όποια
τρομερά περικοπαί γράφονται έν-
δεικτικώς διά κεφαλαίον γραμμάτων
εν κυρίω άρθρω, του όποιου ο συν-
τάκτης άγαμέμνη την λύσιν του δρά-
ματος διά να τήν άν θα τον άποδο-
κιμάση ή θα τον χειροκοπήση!

Ευτυχώς δι' αυτόν ή Έλλάς πα-
ροικει εις Βερσαλλίας και παρά το
Τριανόν, προικισθείσα δε μέχρι του-
δε διά της κατοχής της Μικρασίας,
προικισμένη έντός όλίγου και διά
της Θράκης, προκοροτεί ένθουσι-
ασμένη τους πρωταγωνιστάς, τουϋθ'
δπερ δεν θα συνβείναι εάν εύρίσκε-
το παρά το Βερολίνον.

πρό της ύποθέσεως, άναπήνησεν ο κ.
Ορίανδ, διά να δυνήθη να άπαρη-
γή ο λαός εν πλήρει γνώσει της ύποθέ-
σεως, να σά, παρακαλέσω να μοι δώσητε
το τελευταίον υτόμνημα το όποιον άνέ-
γκωσα εις το συμβούλιον των τεσσάρων.
Έπεριέριξε τα ύσιωθέστερα των ζητημά-
των, τα όποια πρόκεινται να κατήγη. Έν-
τούτοις ή Γαλλική κυβέρνησις άποχωρεί της
Συνδιασκέψεως της εισήγησις. Ο συναδέλφός
μας ή ώχησε τον κ. Ορίανδο: Δεν νομί-
ζεστε δια εις το κείμενον της συνθήκης του
Λονδίνου, δπερ άποκλείει την χωριστήν ει-
σήγησιν, ή Γαλλία και ή Άγγλία θα ήδύ-
ναντο να υπογράψωσιν ειρήνην άνευ της;
Γαλλίας, ή να διαπραγματευθώσιν περι ει-
ρήνης; μετά των Γερμανών πληρεξουσίων;
Ο Γαλλός πρωθυπουργός άπεκρίθη:

Η συνθήκη του Λονδίνου δεσπόζει κατά
την παρούσαν στιγμήν, δεν έγείται εις έν έ-
ν άσ; την διερμηνεύσω. Υπό των αυτών
ιδεών έμπνεύσθησαν ός έν των Γαλλών άν-
τιπροσώπων, οι διπλωμάταις, ο έκρος ύ-
πουργός διεκήρυσεν: Έββαίον, είναι ότι
άν ή ειρήνη ύπογραφη άνευ ή των, θα κρα-
τήσωμεν έλευθερίαν όρας ώς. Όσον άφο-
ρά το ζήτημα της διαπραγματεύσεως της
ειρήνης μετά των Γερμανών αντιπροσώ-
πων, άφίνεμεν εις την Γαλλίαν και Άγ-
γλίαν την φροντίδα να διερμηνεύσωσιν κατά
γνώμη την συνθήκη του Λονδίνου. Δεν
ζητούμεν να τας ύπαγορεύσωμεν την στά-
σιν την όποιαν θα κρατήσωσιν, άλλα θα
συμμορφωθώμεν προς την στάσιν ταύτην.
Le Temps

ΠΕΡΙΠΛΕΚΟΝΤΑΙ ΠΑΛΙΝ ΤΑ ΙΤΑΛΙΚΑ

Ο Ούλλισων έπιμένει
Παρίσι 14.— Το Συμβούλιον των
Τεσσάρων άνασπιδήθη σήμερον άποκλειστι-
κώς με τα Ιταλικά ζητήματα.

Η πορεία των συνηθησέντων αυτών
δεν φαίνεται να έλαβε καμμίαν αίσιοδωρον
όψιν, εν πάση δε περιπτώσει δεν φαίνεται
τόσον εύλογ ή έπίλυσις του ζήτηματος.
Αι Γαλλικαί έφημερίδες βεβαίως ότι
το έντρον της όξύτητας μετεπολιθ η πλέον
άνο το Φοϋμ και ότι σημ τον τάς
μεγαλειέτας διφωνίας γεννά οχι πλέον
ή τυχ η Φοϋμ, άλλα ή εφαρμογή της
συνθήκης του Λονδίνου.

Κατά την ε΄ ήχώ των Πρωσών, ο Ι-
ταλός Πρωθυπουργός, και ο βρωτός Σ-
νίνο δεν ειλε πλέον τόσον άδιάλλακτον ύ-
σον άφορά το Φοϋμ.
Φαίνεται δε ότι άποκλίνουσι ύπέρ της ά-
ποφάσεως να μη έπιμένουσιν επί των άξι-
ώσεών των δια το Φοϋμ, άλλα να ζητή-
σωσιν την άερείαν εφαρμογήν της συνθή-
κης του Λονδίνου. Είτι πλέον της Ιταλι-
κής ταύτης διαθέσεως, δεν ύπάρχει κανέν
άλλο άσφαλέ, σημείον, ότι του όποιου να
δύναται τις να σπερή ύποθέσεις διά την
έξελικίν του ζήτηματος.

Η «Μαϊέν» λέγει ότι αι μέχοι της: σι-
γής λαβούσα χώρον εν τω Συμβούλιω
των Τεσσάρων συζητήσεως ειχον μόνον χα-
ρακτήρα προπαρασκευής όσον άφορά το
σοβαρότατον ζήτημα της Αδριατικής.

Μέχοι της ώρας έξικολοθαί ή ίδια έ-
φημερίδι, δεν έγινεν άόλη καμμία ώρι-
μή όσνη πρότασις έπιλύσεως του ζήτηματος
της Αδριατικής: ούτε εκ μέρους της Γα-
λλίας και της Άγγλίας ούτε εκ μέρους της
Γαλλίας. Ο Πρόεδρος των Ηνωμ. Πολι-
τειών άφ' έτέρου έμμένει άπολύτως: επί
των άπόψεων τας όποιάς διετύχασεν εις
το διάγρημά του.

Αφ' έτέρου όμως ή «Αξίν Φραγσις»
βεβαίωσιν ότι κατά τας τελευταίας ήμέρας
έπέστησαν εις κυλιοφορίαν σχέδια σύμβι-
βασμού προερχόμενα τά μεν έξ Αμερι-
κανικής, τά δε έξ Ιταλικής πηγής.

Η αυτή έφημερίδι βεβαίωσιν ότι, κατά
την Ιταλικήν άπόψιν, το Φοϋμ γίνεται
Ιταλική πόλις με λιμένα άπολύτως έλευ-
θρον διά ύψιν δεκαπενταετίας. Είν ό
Πρόεδρος Ούλλισων δεν συμβιβασθή με
την λύσιν αυτήν, ή όποια άλλο τα δεν δι-
ετυπόθη άόλη έπιλύσεως ύπό των Ιτα-
λών αντιπροσώπων, ούτοι θα έμμένουσιν
μέχοις όσάκις επί της άξιώσεως των ό-
πως εφαρμόσθη ή συνθήκη του Λονδίνου.

Εν πάση περιπτώσει, προσβέτι ή άδ-
τη έφημερίδι, ο Πρόεδρος Ούλλισων δεν έ-
ξεδήλωσε κατά τας τελευταίας ήμέρας, με
καίνα τρόπον, οσανδήτοις διαδέσειν όπως
μεταβίβη την άποψίν του.

Την έμμονήν του Πρόεδρου Ούλλισων
εις τας αντίληψεις του έπ' βεβαίωσιν και χθε-
σόν τηλεγράφημα του ένταυθα άναπο-
κριτού το «Ηνωμένον Αμερικανικόν
Τύπον».

Εν τω μεταξύ το Συμβούλιον των ύ-
ποηγών των Έξωτερικών των πέντε Με-

γάλων Δυνάμεων, περατώσαν την έξετα-
σιν των Αυστριακών συνόρων, έμελέτησε
την έθεσιν, ή όποια τω ύπεβλήθη διά
τά σύνορα του Γιουγκ. βασιλείου Κράτους.

Κατά τινος πληροφορίας, τά σύνορα της
Γαλλίας μετά της Αυστρίας και της Γιου-
γκοσλαβίας έκανογίσθησαν όριστικώς. Τα

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΝ ΣΥΜΡΗΝΗ

ΣΥΜΡΗΝΗ. 6 Μαΐου
Νομαρχία Σμύρνης
Προκήρυξις Νομαρχου

Ο Νομαρχος Αϊδίνιου 'Ιζζέτ βέης έ-
δημοσίευσεν την έπομένην προκήρυξι:

Προς τον λαόν της Σμύρνης:

Εις τας ταραχάς αΐτινες έλαβον χώρον
ένταυθα πρό δύο ήμερών έδόθη πέρας.

Ολοι οι συλληφθέντες ήτε δημόσιοι
υπάλληλοι ήτε μη άπεφυλακίσθησιν. Οι
δημόσιοι υπάλληλοι προσεκήληθησιν εις
την έκτέλεσιν τακτικώς των καθηκόντων
των.

Τώρα κατά τι είσοδά συγκάλεσα το
Νομαρχικόν Συμβούλιον καταγίνομαι εις
την διαπεριούσιν των ύποθέσεων της
Νομαρχίας. Αφ' έρου εν συνεννοήσει
μετά της Έλληνικής Αρχής της Στρατιω-
τικής Κατοχής έλήφθησιν πάντα τά κα-
τάλληλα μέτρα προς διατήρησιν της τάξε-
ως. Ο Έλλησ αρχηγός της Στρατιωτικής
Κατοχής με διαβεβαίωσε διά του θετικώ-
τερον τρόπον ότι δεν θα λάβωσι χώρον
ούδαμού γεγονότα θιγοντα την Μουσουλ-
μανικήν Έθνικήν και θρησκευτικήν φιλο-
τιμίαν. Επισης και οι Αρμουςται των Συ-
νενησιακών Δυνάμεων θα έπιβλέπωσιν την
έξασφαλίσειν της ζωής, τιμής και περιου-
σας όλου του πληθυσμού.

Επομένως δεν ύπάρχει πλέον λόγος να
φοβήται τις. Η ζωή και ή περιουσία σας
εύρισκει εν άσφαλείη τηρούντες τους
Στρατιωτικούς νόμους, πρέπει να καταγι-
νησθε μετά πάσης προθυμίας εις τας έρ-
γασιας του δικαίου.

Εγώ είμαι ο Νομαρχος σας. Όσις έ-
χει παράπονον δύναται να άποτεινεται
έγγράφως συμφώνως και με την σχετικήν
έγκύκλιον του Αρχηγείου της Κιτοχής
δημοσιευθείσαν ύπό σημερίων ήμερ. και
προφρικώς ήτε εις έμέ ειτε εις τον Αρχ-
ηγόν της Κατοχής. Αμέσως τά παράπο-
να σας θα ληφθώσιν υπ' όψιν και θα ά-
πονερηθή το δικαίον.

Περί τούτου να είσθε βέβητοι.
Σμύρνη τη 4)27 Μαΐου 1935.

ΙΖΖΕΤ Νομαρχος Αϊδίνιου.

Διά τους υπάλληλους
Αι έέρου άνακοινωθέντες ή Νομαρ-
χία συνιστά εις όλου του δικαστικώς και
πολιτικώς υπάλληλους, καθό, και την χω-
ροφυλακήν και άστυνομιαν να προσέρχον-
ται τακτικώς άπό της ώσμένης ώρας εις
το καθήκόν των πρός διεκπεραιώσιν των
ύποθέσεων του νομού.

Η άστυνομεία
Κατόπιν της προκηρύξεως του Νομαρ-
χου προσήλθον άπό της έσπείρας της χθες
εις το γραφεύιον του ο διευθυντής της
άστυνομίας, όστις άνέλαβε και τά καθήκον-
τά του. Επισης ήρξισαν να προσέρχονται
και οι άστυνομοί.

Αγλώσσεσι Έπιτελάρχου
Συντάκτης της τουρκικής «Μουσαβάτ»
είδε τον Έπιτελάρχον κ. Στανόπουλον, ό-
στις την εϋδύννην της ένέδρας επιρρίπτει
εις φαυλοβίους και ούχι εις δλόκληρον το
τουρκικόν έθνος. Ο κ. Στανόπουλος προ-
σέθεσεν, ότι ο στρατός έχει διαταγάς να
φύραται φιλοσόφως και δικαίως προς ό-
λα τά έθνη και ιδίως προς τους Τούρκους
και παρετήρησεν ότι έσάστως πρέπει να
άσχολήται με τας εργασίας του χωρίς πο-
σώς να άνησυχεί.

Διά τους ζημίαις
Κατά την «Αχέγκ», κατοικήσθη έπιτρο-
πή μετάξι των μελών της όποιας συγκα-
ταλέγονται ή Α. Σ. ο Μητροπολίτης Σμύρ-
νης κ. Χριστόστομος, ο Μητροπολίτης των
Αρμενίων και ο Νομαρχικόν σύμβουλοι
Κυκόλας Τουσουνοτσόγλους και Σελήμ
Μιζροχί, προς καθορισμόν των ζημιών
οτινες έγίνοντο εις κυβερνητικά γραφεία
κατά την άτασίαν ένέδραν.

Όδηγός άποσπασμάτων
Η Α. Σ. ο Μητροπολίτης άνεκοίνωσε
τά έξής:

Η Ι. Μητρόπολις Σμύρνης θεωρεί ύ-
ψιστον αυτης καθήκον να καλέση τις έ-
φοροεπιτροπές έσάστως ναυο της πόλεως
και των περιχώρων να έκλέξωσιν έπειγόν-
τως άνα 5—10 έντιμους νέους καλών οί-
κογενειών έξ εάστης ένορίας ώς οδηγούς
των άποσπασμάτων του στρατού της κα-
τοχής διά την περιφρούρησιν της Ιδιστι-

σύνορα ταύτα θα ακολουθώσιν όιογραφί-
κήν γρημμήν προς νότον του ούχένος του
Τάρβις.

Η σιδηροδρομική γραμμή Τεργέστης
— Βιλλόχ παραχαρείται δλόκληρος εις την
Γαλλίαν. Η τυχ η της πόλεως Κλάγκεν-
φουρ θα κανογισθή διά δημοψηφίσματος.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΙΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ

Έκ της Ι. Μητροπόλεως άνακοινούται
τά έξής:

Προσκαλούνται όσοι και όσην χριστι-
ανόι, άνδρες, γυναίκες, παιδες, έγγαμοι και
άγαμοι, οι έξ ολαμυσθέντες βιαίως ή οί-
κειοθελώς ή και διατηρούντες την πάτριον
αυτών θρησκείαν, όσοι εδρίσονται παρά
Μουσουλμανικάς οικογενείας ένταυθα
και τοίς περίε και έπιθυμοίσι να έλθωσιν
προς τους οίκείους και εις το πάτριον θρη-
σκευμα να στείσωσι και μεταβείωσιν ή εις
την Αρμενικήν Μητρόπολιν ή εις την ή-
μετέραν, διότι ούδεις φόβος και ούδεις
κίνδυνος και ούδεμία δυσκοιλία ύπάρχει
πλέον διά την τοιαύτην έπιστροφήν.

Η συμπλοκή του Αράπ-ντερέ
Τά άτακτα στοιχεία δεν δύναται να
λέψουν ποτέ και μάλιστα εν Σμύρνη όπου
υπό την διοίκησιν του Κομητάτου και οι
μικρότεροι κυβερνητικοί υπάλληλοι και
στρατιωτικοί ειχον καταστή τυραννία, ό-
στε δεν πρόκει να λαμβάνη τις υπ' όψιν
τά υπό των άτάκτων και φανατικών του-
των στοιχεία δημοουργούμενα ήπασόδια.

Ούτω προχθές την μεσημεσημβρίαν εν
τη ύπασθεν της Ένοπης θείας Αράτ Λε-
ξέ είκοσι περίπου Τούρκου έχοντες επί
κεφαλής ένα χότζαν ώχρωσθήσαν εις έν τέ-
μενος και ήρξισαν έκείθεν πυροβολούντες
κατά των διερχομένων δημογόνων. Ταχώς
όμως άπεστίληται καί αυτών ο 7ος λό-
χος υπό τον ύπολοχαγόν κ. Μαστρογιάν-
νην και έντός μικρού περιήρξασε τους πυ-
ροβολούντας και τους ήνάγκασε να παρα-
δοθώσιν.

Υπό των ριφθέντων υπό τών Τούρκων
πυροβολισμών ειχον τραυματισθεί δύο ό-
μογενείς.

Προκήρυξις άφορώσα τους έλ-
ληνικούς πληθυσμούς του νο-
μού Αϊδίνιου.

Παναχθόδεν λαμβάνομεν πληροφορίας
περί έπιθέσεων των Έλλήνων ένόπιων
πυροβολισμών εν τω Τουρκικόν πληθυσμώκαί κτημά-
των των.

Η συμπεριφορά ούθη, υλοθετουμένη
σχετι βεβαίως παρ' όλου του έλληνικού
πληθυσμού, άλλα μόνον παρ' ένίον κακο-
ποιών στοιχείων είναι έντελής αντίθετος
ού μόνον προς τας έλληνικάς παραδόσεις,
άλλα και προς τας προθέσεις της Έλλη-
νικής Κυβερνήσεως, τας διαταγάς της την
περιέτριψεν μου να την άπόφασιν μου του
να έπιβάλλω διά πάσης θυσίας και παντός
μέσου την τάξιν και εν τη ύπαίθερ και
μη είσέτι καταληφθείσιν υπό στρατευμά-
των χώρα.

Θέλω επιδειχθεί αυστηρότατος εις την
επαναφοράν της τάξεως. Το συγκορηθέν
Στρατοδικειον ή έταο των εργασιών του,
αΐτινες φαίνεται ότι θα πληθυνθώσιν ύ-
περμέτρως διά σοβαρών ποινικών ύποθέ-
σεων εναντίον των ώς άνω κακοποιών.

Η συμπεριφορά αυτη του Έλληνικού
πληθυσμού εν τη ύπαίθερ χώρα φέρει τον
κίνδυνον της διακοπής της λειτουργίας
του σιδηροδρόμου, ήτις είναι ή ζωή της
πρωτευούσης του νομού Σμύρνης.

Απευθύνω ύμιν την έξής νουθεσίαν:
Επανελάθετε εις τάς ειρηνικά ύμων έργα.

Μείνατε ήσυχτοι εις τας οικίας σας, χωρίς
κομπολιέας και πόλεας. Σεβάσθητε τον νό-
μον, το δικαίον και τας ύπαρχούσας στρα-
τιωτικάς άρχάς. Σεβάσθητε την άτομικήν
έλευθερίαν και τας θρησκευτικάς ποιοτή-
σεις των άλλοθρησκων συμπατριωτών σας
και αδελφών σας.

Τό φέσιον των Μουσουλμάνων έχει την
αυτήν αξίαν με το φέσιον του Εϋζώνου,
το στρατιωτικόν πλητήιον και το Εϋρω-
παϊκόν κλέμμα. Πάσαι αι θρησκειαί έ-
χουσαι τον αυτον έκπολιτιστικόν προορι-
σμόν είναι άπολύτως σεβαστά.

Δεν θέλω επανελάθει εις λόγους. Αντί-
έμου το Στρατοδικειον θέλει λάβει τον λό-
γον διά πάντα της παρούσης παραβάτην.
Σμύρνη τη 5 Μαΐου 1919.

Ο συντάκτης Ν. ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ
Αρχηγός της Έλλ. Στρατ. Κατοχής:

Η πρώτη συνεδρίασις
του Έλληνικού Στρατοδικείου
Την παρελθούσαν Κυριακήν ήρξισε τάς

ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΟΥ ΦΙΟΥΜΕ

Πρό της άναχωρήσεως του εις Ρώμην ο
κ. Ορίανδ συνουθενόμενος ύπό του βα-
ρώνου κ. Σοννίνου. ειλε νέαν συνδιαλέξιν
μετά του προέδρου των Ηνωμένων Πολι-
τειών, κ. Λούι Τζώρτζ και κ. Κλεμανσώ.

Η μεγαλύτερα έπιθυμία και των τρι-
ών ήτο να έλθουν εις εύχάριστον λύσιν,
όλων των έκπεσόντων ζητημάτων οι αρχι-
γοί των Κυβερνήσεων. Αμερική, Άγ-
γλία και Γαλλία έξέφρασαν εις τον κ.
Ορίανδο την έλπίδα να ίδωσιν την Ιταλι-
κήν Βουλήν συμπεριεμένην τας ιδέας των

και παρεχούσαν αυτοίς την συνδρομήν
της. Ακολούθως, μετά την άναλλαγίην
διαφόρων άσψεων, εις την συνεδρίασιν
λαβούσαν χώρον σήμερον εις τας 4 μ. μ.
μεταξύ των κ.κ. Ουίλσον, Λ' υδ Τζώρτζ
Ορίανδο και Κλεμανσώ, ο Πρόεδρος της
Γαλλικής Βουλής ύποστήριξε την άπόφα-
σίν του, να μεταβή εις Ρώμην, όπως έπι-
χειρήσιν σύγκλησιν της Βουλής. Έν τού-
τοις, προσέθεσε, τά άλλα μέλη της Συνδι-
ασκέψεως θα παραμείνωσι εις Παρισίους.

Ας προσεβάσωμεν μερικιά άκόμη λεπτο-
μερείας αι όποια έλαβον χώρον την χθες
Πέμπτην.

Την Πρωτήν ο κ. Λούι Τζώρτζ έπι-
σέφθη τον κ. Ορίανδο.

Κατόρθωσε δε ίνα ο τελευταίος άναβί-
λη το τοξείδιον τοε διά το έσ. έρας (πρό-
κειτο να φύγη εις τας 10 π. μ.) και να
λάβη μέρος εις την συνεδρίασιν του Συμ-
βουλίου των Τεσσάρων. Την 5 μ. μ. συ-
νήθησεν επί το αυτό οι κ. κ. Ουίλσον,
Λ' υδ Τζώρτζ, Κλεμανσώ και Ορίανδο.

Η συνεδρίασις έλαβε χώρον εις την οί-
κίαν του Άγγλου προέδρου. Ο κ. Ορί-
ανδο έδωκε εις τον συντάκτην της «Echo
de Paris» (Ηχώ των Παρισίων) τας άκο-
λουθους πληροφορίας:

«Η πρωτή συζήτησις θα επανελαμβά-
νετο και πάλιν; Χωρίς να περιμένη ούδε
λεπτόν, ο κ. Ορίανδο έλίε την άβεβαίω-
τητα όλων, επαναλαμβάνων, πρωϊνάς φρά-
σεις του:

«Αμφισβητείτε το κύρος της; Ιταλικής
Κυβερνήσεως παρά τω Ιταλίω λαώ; Το
καθήκον μου είναι, να είπω εις την Ιταλι-
κήν Βουλήν και εις τους άντιπροσώπους
του λαού: Έπιδοκιμάζετε την γνώμην
μου, ή την του κ. Ουίλσον; Μετά τας λέ-
ξεις ταύτας ο Πρόεδρος των Ηνω. Πολιτι-
ειών άπήνησε: «Βεβαίως; αυτό είναι καθή-
κόν σας.» «Θί είλω εις την Βουλήν, προ-
σέθεσεν ο κ. Ορίανδο, ότι οι Συμμάχοι
μας δεν δύναται να άποφασίσωσιν επί ύ-
ποθέσεως, αι όποιαι με; άφορούν ζωτι-
κώς. Η Γαλλία και ή Άγγλία κατά την
συνθήκη του Λονδίνου με, άναγνωρί-
ζουν την Δαλματικήν άκτίην, την όποιαν
αυτό το έταχο τον έγγρασαν με; έχωρησι,
άλλα με; άρνούται την κατάληψιν της Ι-
ταλικής έλευθέρως πόλεως Φοϋμ. Η Α-
μερική, μη ύπογράφισα την συνθήκη
του Λονδίνου με; άρνεϊται και την Δαλ-
ματικήν άκτίην, ήτις ύληγχει εν τω έγγρα-
φω και το Φοϋμ, το όποιον δεν ύπά-
ρχει. Επειδή ύφίσταται τοιαύτη άβεβαίω-
της, έγκειται εις την Ιταλικήν Βουλήν, να
άποφασίση εκ νέου περί των Έθνικών
μας αξιώσεων.»

Εδώ εν των μελών της Συνδιασκέψεως,
επενέβη όπως συστήση μετακοπήσαν βε-
βαίως εν τη προς την Βουλήν διαλέξει του,
ο κ. Ορίανδο δεν θα έληγμόνει να προ-
σθέσθ, ότι επί αυτού του ζητήματος θα
ήδύνατο να έλπίση φιλικήν άποωδήτοτα
λύσιν και δεν θα διεκρίβουε τας έλπίδας
της έπιτυχίας. «Ας κρίνη ο Ιταλικός λαός

ΔΕΛΤΙΑ

ΒΑΡΥΣ

κατέπεσαν ὁ πλέων τῆς Δικαιοσύνης καὶ τῶν ὀλίγων εὐτυχῶς εἰπὼς...

Ἐπιπέσει δὲ καὶ ἡ Ἑλληνικὴ κατοχὴ τῆς Σμύρνης...

Ἐπιπέσει δὲ καὶ ἡ Ἑλληνικὴ κατοχὴ τῆς Σμύρνης...

Ἐπιπέσει δὲ καὶ ἡ Ἑλληνικὴ κατοχὴ τῆς Σμύρνης...

Ἐπιπέσει δὲ καὶ ἡ Ἑλληνικὴ κατοχὴ τῆς Σμύρνης...

Ἐπιπέσει δὲ καὶ ἡ Ἑλληνικὴ κατοχὴ τῆς Σμύρνης...

ΔΗΜΟΣΙΕΥΟΜΕΝ

Ἐν ἄλλῃ στήλῃ τὴν προσηύχον τὸν ἐν τῇ πόλει μας Ἀγγλοῦ Προξένου...

Ἐν ἄλλῃ στήλῃ τὴν προσηύχον τὸν ἐν τῇ πόλει μας Ἀγγλοῦ Προξένου...

Ἐν ἄλλῃ στήλῃ τὴν προσηύχον τὸν ἐν τῇ πόλει μας Ἀγγλοῦ Προξένου...

Ἐν ἄλλῃ στήλῃ τὴν προσηύχον τὸν ἐν τῇ πόλει μας Ἀγγλοῦ Προξένου...

Ἐν ἄλλῃ στήλῃ τὴν προσηύχον τὸν ἐν τῇ πόλει μας Ἀγγλοῦ Προξένου...

Ἐν ἄλλῃ στήλῃ τὴν προσηύχον τὸν ἐν τῇ πόλει μας Ἀγγλοῦ Προξένου...

Ἐν ἄλλῃ στήλῃ τὴν προσηύχον τὸν ἐν τῇ πόλει μας Ἀγγλοῦ Προξένου...

Ἐν ἄλλῃ στήλῃ τὴν προσηύχον τὸν ἐν τῇ πόλει μας Ἀγγλοῦ Προξένου...

Ἐν ἄλλῃ στήλῃ τὴν προσηύχον τὸν ἐν τῇ πόλει μας Ἀγγλοῦ Προξένου...

Ἐν ἄλλῃ στήλῃ τὴν προσηύχον τὸν ἐν τῇ πόλει μας Ἀγγλοῦ Προξένου...

Ἐν ἄλλῃ στήλῃ τὴν προσηύχον τὸν ἐν τῇ πόλει μας Ἀγγλοῦ Προξένου...

Ἐν ἄλλῃ στήλῃ τὴν προσηύχον τὸν ἐν τῇ πόλει μας Ἀγγλοῦ Προξένου...

Ἐν ἄλλῃ στήλῃ τὴν προσηύχον τὸν ἐν τῇ πόλει μας Ἀγγλοῦ Προξένου...

Η ΛΕΣΒΟΣ

Ὁ λόγος τοῦ Ἀγγλοῦ προξένου κατὰ τὸ συλλαλητήριον...

Ὁ λόγος τοῦ Ἀγγλοῦ προξένου κατὰ τὸ συλλαλητήριον...

Ὁ λόγος τοῦ Ἀγγλοῦ προξένου κατὰ τὸ συλλαλητήριον...

Ὁ λόγος τοῦ Ἀγγλοῦ προξένου κατὰ τὸ συλλαλητήριον...

Ὁ λόγος τοῦ Ἀγγλοῦ προξένου κατὰ τὸ συλλαλητήριον...

Ὁ λόγος τοῦ Ἀγγλοῦ προξένου κατὰ τὸ συλλαλητήριον...

Ὁ λόγος τοῦ Ἀγγλοῦ προξένου κατὰ τὸ συλλαλητήριον...

Ὁ λόγος τοῦ Ἀγγλοῦ προξένου κατὰ τὸ συλλαλητήριον...

Ὁ λόγος τοῦ Ἀγγλοῦ προξένου κατὰ τὸ συλλαλητήριον...

Ὁ λόγος τοῦ Ἀγγλοῦ προξένου κατὰ τὸ συλλαλητήριον...

Ὁ λόγος τοῦ Ἀγγλοῦ προξένου κατὰ τὸ συλλαλητήριον...

Ὁ λόγος τοῦ Ἀγγλοῦ προξένου κατὰ τὸ συλλαλητήριον...

Ὁ λόγος τοῦ Ἀγγλοῦ προξένου κατὰ τὸ συλλαλητήριον...

Ὁ λόγος τοῦ Ἀγγλοῦ προξένου κατὰ τὸ συλλαλητήριον...

Ὁ λόγος τοῦ Ἀγγλοῦ προξένου κατὰ τὸ συλλαλητήριον...

Ὁ λόγος τοῦ Ἀγγλοῦ προξένου κατὰ τὸ συλλαλητήριον...

Ὁ λόγος τοῦ Ἀγγλοῦ προξένου κατὰ τὸ συλλαλητήριον...

Ὁ λόγος τοῦ Ἀγγλοῦ προξένου κατὰ τὸ συλλαλητήριον...

Ὁ λόγος τοῦ Ἀγγλοῦ προξένου κατὰ τὸ συλλαλητήριον...

Ὁ λόγος τοῦ Ἀγγλοῦ προξένου κατὰ τὸ συλλαλητήριον...

Ὁ λόγος τοῦ Ἀγγλοῦ προξένου κατὰ τὸ συλλαλητήριον...

Ὁ λόγος τοῦ Ἀγγλοῦ προξένου κατὰ τὸ συλλαλητήριον...

Ἀριθ. 22258

ΑΘΗΝΑΙ 4 Μαΐου

Ὁ Μπίττι εἰς Ἀθήνας Σήμερον ἀναμένεται εἰς Ἀθήνας ὁ Ἀγγλος Ἀρχιστράτηγος Μπίττι...

Ἀριθ. 23049

ΑΘΗΝΑΙ 5 Μαΐου

Τὸ ζήτημα τῆς Μικρασίας Ἀγγέλλεται ἐκ Παρισίων ὅτι τὸ Συμβούλιον τῶν Τεσσάρων ἠσχολήθη...

Ἀριθ. 23569

ΑΘΗΝΑΙ 5 Μαΐου

Ἀνακαλοῦνται ἅπαντα αἱ ἀόριστοι ἀδειαι αἱ κορηγηθεῖσαι ἀνευ κήρυξεως...

Ἀριθ. 23569

ΑΘΗΝΑΙ 5 Μαΐου

Ἀνακαλοῦνται ἅπαντα αἱ ἀόριστοι ἀδειαι αἱ κορηγηθεῖσαι ἀνευ κήρυξεως...

Ἀριθ. 23569

ΑΘΗΝΑΙ 5 Μαΐου

Ἀνακαλοῦνται ἅπαντα αἱ ἀόριστοι ἀδειαι αἱ κορηγηθεῖσαι ἀνευ κήρυξεως...

ΕΚ ΚΩΝ ΠΟΛΕΩΣ

Κατὰ τὴν ἐπισημοσύνην τῆς ἐπισημοσύνης...

Κατὰ τὴν ἐπισημοσύνην τῆς ἐπισημοσύνης...

Κατὰ τὴν ἐπισημοσύνην τῆς ἐπισημοσύνης...

Κατὰ τὴν ἐπισημοσύνην τῆς ἐπισημοσύνης...

Κατὰ τὴν ἐπισημοσύνην τῆς ἐπισημοσύνης...

Κατὰ τὴν ἐπισημοσύνην τῆς ἐπισημοσύνης...

Κατὰ τὴν ἐπισημοσύνην τῆς ἐπισημοσύνης...

Κατὰ τὴν ἐπισημοσύνην τῆς ἐπισημοσύνης...

Κατὰ τὴν ἐπισημοσύνην τῆς ἐπισημοσύνης...

Κατὰ τὴν ἐπισημοσύνην τῆς ἐπισημοσύνης...

Κατὰ τὴν ἐπισημοσύνην τῆς ἐπισημοσύνης...

Κατὰ τὴν ἐπισημοσύνην τῆς ἐπισημοσύνης...

Κατὰ τὴν ἐπισημοσύνην τῆς ἐπισημοσύνης...

Κατὰ τὴν ἐπισημοσύνην τῆς ἐπισημοσύνης...

Κατὰ τὴν ἐπισημοσύνην τῆς ἐπισημοσύνης...

Κατὰ τὴν ἐπισημοσύνην τῆς ἐπισημοσύνης...

Κατὰ τὴν ἐπισημοσύνην τῆς ἐπισημοσύνης...

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ

Ἡ ἐν Μολέβῳ ἐξερύσασα Γεωργικὴ Τράπεζα νῦν ἀναίμακτος...

γραφα κατατεθένται τρεῖς ἡμέρας πρὸ τῆς ἐνεργείας...

ΠΡΟΤΙΜΑΤΕ ΤΑ ΑΓΝΑ ΠΟΤΑ

Ὁδὸς Ἀγορᾶς κατωθὲν Ἀγ. Θεοτόπου Μία δοκιμὴ μόνον αἶς ἀρκεῖ.

Ὁδὸς Ἀγορᾶς κατωθὲν Ἀγ. Θεοτόπου Μία δοκιμὴ μόνον αἶς ἀρκεῖ.